



22.11.2025 в Средней школе № 4 г. Иваново в рамках шестого школьного дня ученики разных классов погрузились в атмосферу семейной истории и традиций.

Родители восьмиклассников присоединились к детям на мероприятии «Ценности моей семьи». Теплая атмосфера царила среди участников, когда родители делились своими семейными традициями и мечтами о будущем. Особенно запомнилось совместное создание посланий будущим поколениям, полных надежд и радости.

Наши пятиклассники поделились трогательными рассказами о семейных ценностях, продемонстрировав яркие фотографии и семейные реликвии. Особое внимание привлекли выставки творческих работ и рисунки, отражающие любовь и заботу близких.

Для первоклассников прошёл замечательный урок, посвящённый понятию семьи. Дети узнали, насколько важно сохранять связь поколений и создавать крепкий семейный очаг. Они даже построили символический Дом счастья, показывая важность единства и любви внутри семьи.





